



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA
KLASA: 011-02/24-04/04
URBROJ: 534-03-1/2-24-01
Zagreb, 7. svibnja 2024.

Poziv fizičkim i pravnim osobama - proizvođačima (obrnici, tvrtke) za podnošenje zahtjeva za izdavanjem suglasnosti za proizvodnju ploča sa zaštićenim znakom zdravstvenog turizma sukladno Pravilniku o izgledu, uvjetima i načinu korištenja zaštićenog znaka zdravstvenog turizma („Narodne novine“ broj 3/24)

Poštovane/i,

Pravilnikom o izgledu, uvjetima i načinu korištenja zaštićenog znaka zdravstvenog turizma („Narodne novine“ broj 3/24, u daljnjem tekstu: Pravilnik) propisan je izgled zaštićenog znaka zdravstvenog turizma te uvjeti i način za njegovo korištenje. Zaštićeni znak zdravstvenog turizma jest znak čijim korištenjem se promiče zdravstveni turizam Republike Hrvatske i kojim se vizualno identificiraju zdravstvene ustanove, trgovačka društva za obavljanje zdravstvene djelatnosti, privatni zdravstveni radnici, turističke ambulante i pravne osobe koje, u skladu s posebnim propisom, obavljaju ugostiteljsku djelatnost i/ili pružaju usluge u turizmu, koji imaju rješenje ministarstva nadležnog za zdravstvo (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) o ispunjavanju normativa i standarda za pružanje zdravstvenih usluga u zdravstvenom turizmu, odnosno rješenje o ispunjavanju normativa i standarda za turističku ambulantu i evidentirani su u Upisniku zdravstvenog turizma.

Sukladno odredbama članaka 7. i 8. Pravilnika, zdravstvene ustanove, trgovačka društva za obavljanje zdravstvene djelatnosti, privatni zdravstveni radnici, turističke ambulante i pravne osobe koje, u skladu s posebnim propisom, obavljaju ugostiteljsku djelatnost i/ili pružaju usluge u turizmu, na ulazu mogu vidno isticati propisanu ploču sa zaštićenim znakom.

Ploču sa zaštićenim znakom mogu proizvoditi fizičke i pravne osobe - proizvođači (obrnici, tvrtke), koji za tu proizvodnju pribave suglasnost Ministarstva. Navedenu suglasnost Ministarstvo će izdati proizvođaču koji uz zahtjev za izdavanje suglasnosti dostavi registraciju za obavljanje djelatnosti i primjerak ploče s izjavom o istovjetnosti s grafičkim rješenjem i tehničkim uvjetima propisanim u Prilogu II. Pravilnika.

Vezano uz navedeno, ***pozivaju se fizičke i pravne osobe - proizvođači (obrnici, tvrtke) za podnošenje zahtjeva za izdavanjem suglasnosti za proizvodnju ploča sa zaštićenim znakom zdravstvenog turizma*** sukladno odredbama Pravilnika. Više informacija dostupno je na poveznici - <https://zdravlje.gov.hr/zdravstveni-turizam-5532/5532>

S poštovanjem,

izv. prof. dr. sc. Vili Beriš, dr. med.

